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США скоротять чисельність військ, які
можуть бути надані НАТО в разі кризи, -
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Пентагон планує оголосити про свій намір зменшити свою участь на зустрічі
керівників оборонної політики в Брюсселі 22 травня.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Адміністрація Трампа планує цього тижня повідомити союзникам по НАТО, що скоротить

резерв військових ресурсів, які США могли б задіяти для надання допомоги європейським

країнам альянсу в разі серйозної кризи, повідомляє Reuters з посиланням на три джерела,

обізнані з цим питанням.

Видання розповіло, що відповідно до концепції, відомої як "Модель сил НАТО", країни-члени

альянсу визначають резерв доступних сил, які можуть бути задіяні під час конфлікту або

будь-якої іншої серйозної кризи, наприклад, у разі військового нападу на члена НАТО.

За даними джерел, хоча точний склад цих військових сил на випадок війни є суворо

засекреченою інформацією, Пентагон вирішив істотно скоротити свою участь.

"Президент США Дональд Трамп чітко дав зрозуміти, що очікує від європейських країн

перебрати на себе основну відповідальність за безпеку континенту замість Сполучених

Штатів", - зазначається в статті.

Видання констатує, що повідомлення, надіслане союзникам цього тижня, є конкретним

свідченням реалізації цієї політики.

При цьому, деякі деталі залишалися неясними, зокрема те, як швидко Пентагон планує

передати обов’язки в умовах кризового режиму європейським союзникам.

Джерела повідомили, що Пентагон планує оголосити про свій намір зменшити свою участь

на зустрічі керівників оборонної політики в Брюсселі, що відбудеться в цю п'ятницю, 22

травня.

Керівник відділу політики Пентагону Елбрідж Колбі публічно заявив, що США й надалі

використовуватимуть свою ядерну зброю для захисту членів НАТО, навіть якщо європейські

союзники візьмуть на себе провідну роль у сфері звичайних збройних сил.

За словами джерел, США, ймовірно, представлятиме Алекс Велес-Грін, ключовий помічник

Колбі. Одне з джерел додало, що коригування моделі сил НАТО стало ключовим пріоритетом

команди Колбі напередодні наступного саміту лідерів НАТО, який відбудеться в Туреччині в

липні.

Видання зазначає, що альянс НАТО перебуває під безпрецедентним тиском, і деякі

європейські країни побоюються, що Вашингтон може взагалі вийти з нього.

"Істотне скорочення чисельності військ, які США готові надати в разі війни, лише посилить ці

побоювання", - наголошується в публікації.

Раніше УНІАН повідомляв, що за словами верховного головнокомандувача силами НАТО в

Європі, генерала Алексуса Грінкевича, США виведуть з Європи 5000 військовослужбовців,

однак це не вплине на обороноздатність НАТО. Зокрема, мова йде про американську

бронетанкову бригаду, яка повертається без заміни. Також буде скорочено раніше

запланованого розгортання батальйону далекобійних систем. Грінкевич наголосив,

що повністю впевнений у поточному балансі сил. Він додав, що план буде коригуватися,

щоб забезпечити належне стримування.

Також ми писали, що між Конгресом США та Пентагоном розгорівся конфлікт після рішення

скасувати перекидання американської бронетанкової бригади до Польщі. Законодавці

заявили, що такі дії можуть підірвати довіру союзників по НАТО і зіграти на руку Росії. Голова

комітету Майк Роджерс різко розкритикував Міноборони США і попередив про "болісні

наслідки", якщо Пентагон порушить встановлений законом мінімум чисельності

американських військ у Європі. Вказується, що загальна кількість американських військ у

Європі може опуститися нижче встановленого Конгресом рівня в 76 тисяч осіб.
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